



Pozvánka na 6. ročník MEDICAL CUP

Vážení golfoví priatelia,

spoločnosť JGW s.r.o., ako prevádzkovatelia golfového portálu www.golfzona.sk organizuje aj v tomto roku sériu turnajov pod názvom GolfZóna Tour 2014. Súčasťou tejto golfovej série bol v predchádzajúcich ročníkoch aj turnaj pod názvom MEDICAL CUP. Vzhľadom na stále sa rozrastajúci počet priaznivcov golfu v radoch lekárov a farmaceutov však už turnaj hraný v dlhodobej súťaži nedokáže ponúknuť miesto všetkým týmto hráčom.

Z toho dôvodu sa organizátori rozhodli v roku 2014 usporiadať MEDICAL CUP ako samostatný turnaj, kde budú mať prednosť prihlásenia lekári, farmaceuti, zástupcovia spoločností pôsobiacich v oblasti zdravotníctva a sponzori.

Radi by sme Vás touto cestou pozvali na 6. ročník golfového turnaja

MEDICAL CUP 2014

ktorý sa uskutoční dňa **24.9.2014** na ihrisku Legend Course Penati Golf Resort

v Šajdíkových Humenciach.

Štartovné a green fee spolu na tento turnaj je vo výške EUR 55,-/ hráč. Hráči neplatia žiadne ďalšie poplatky. K dispozícii bude občerstvenie počas hry aj po hre a sú pripravené hodnotné ceny pre

vítazov jednotlivých kategórii a tiež darčeky pre všetkých zúčastnených hráčov. Štartovné hradí každý hráč pri registrácii do turnaja organizátorovi v hotovosti.

Súťažné kategórie:

Muži HCP 0-54 stableford netto

Ženy HCP 0-54 stableford netto

Spoločná kategória HCP 0-54 stableford brutto

Vzhľadom na zabezpečenie účasti v prvom rade lekárov a farmaceutov, zabezpečí registráciu do turnaja organizátor, spoločnosť JGW s.r.o. Svoj záujem účasti na turnaji potvrdte mailom na adrese golfzona@golfzona.sk alebo zašlite SMS na číslo 0908491633. Prihlásenie prostredníctvom mailu alebo SMS musí obsahovať meno hráča, registračné číslo v SKGA a dátum narodenia. V prípade zaslania prihlášky e-mailom zadajte prosím do predmetu správy "MEDICAL CUP 2014 - Prihláška". Prihlášky zasielajte najneskôr do 18.9.2014. Počet hráčov v turnaji je obmedzený na max. 60 hráčov.

Tešíme sa na stretnutie s Vami.

S pozdravom

Jaroslav Lacuška

riaditeľ turnaja